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ЕФЕКТИВНІСТЬ ІНВЕСТИЦІЙ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

На сьогодні аграрний сектор економіки України перебуває в занепаді, 

тому з метою підвищення ефективності функціонування сільськогосподарських 

підприємств потрібен пошук нової стратегії здійснення інвестування 

виробничої діяльності господарств.  

У зв‘язку з обмеженістю інвестиційних ресурсів сільськогосподарських 

товаровиробників особливо важливого значення набуває стратегія формування 

ефективних напрямів їх інвестиційної діяльності та використання вкладених у 

виробництво коштів. 

Для пошуку ефективних напрямів та джерел інвестицій 

сільськогосподарських підприємств було проведене дослідження фінансово-

господарської діяльності різних за прибутковістю та формами господарювання 

аграрних підприємств Запорізької області за напрямами вкладання коштів. 

У ході дослідження було виявлено, що капітальні вкладення підприємств 

Запорізької області здебільшого направляються в основний капітал (переважно 

у придбання машин та обладнання – більше 36,1 % загальних капітальних 

вкладень), на інженерні споруди (майже 32,1 %).  

За період з 2002 по 2011 роки на підприємствах, що аналізуються, у 

структурі капіталовкладень збільшується питома вага на придбання 

обладнання, інструментів, інвентарю, і, водночас, скорочуються витрати на 

будівельно-монтажні роботи. Це сприяє збільшенню активної частини 

основних фондів та прискоренню темпів їх відновлення. 
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Сільськогосподарські підприємства Запорізької області потребують 

проведення реконструкції та будівництва приміщень для утримання великої 

рогатої худоби та свиней. Як свідчить аналіз, фінансувати такі інвестиційні 

проекти за власний кошт на практиці може лише незначна частка 

сільськогосподарських підприємств. Вони здійснюють будівництво виключно 

за власні кошти в зв‘язку з тим, що з отриманням кредитів виникають великі 

труднощі через відсутність потенційної застави майна. 

Інвестиційними пріоритетами, які необхідно реалізувати в 

сільськогосподарських підприємствах Запорізької області, повинні стати:  

– оновлення й модернізація підприємств, які займаються виготовленням 

та зберіганням сільськогосподарської продукції; 

– селекція у насінництві і тваринництві; 

– впровадження високопродуктивних технологій вирощування 

сільськогосподарських культур та утримання худоби і птиці. 

Для ефективного інвестування у сільськогосподарські підприємства 

необхідно вжити заходи, спрямовані на забезпечення сприятливих умов 

залучення і впровадження в економіку області інвестиційних ресурсів через 

удосконалення нормативно-правової бази, створення ефективних механізмів 

стимулювання інвесторів, а також усунення адміністративних перешкод 

розширення їхньої діяльності. 
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